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Si la Tc est totale

,
[A>à]f = Ca et plttt = - log (Ê)

AN-plt.pt - hey (720×6-3) = 2,14°

- pHréel > pltt.it , la TC n'est donc pas totale .

2. Si on fait un tableau d'avancement ou constate que xf = [11-30] ✓

°" ✗f = ✓✗ CE co
- pH

De plus, nf (Alt) = no - xp = no - VCÎWP
"

.

On a donc [Att] = Co - CIàP
"

AI [AH] = 7,20×6-3 mot . t' - 1,0 mal . t'✗ 6-% = 4,7×6-3 mal . L"

3. Équivalence :
instant du titrage où on change de réactif limitant .

Un tableau d'avancement permet d'écrire :
a.

- NI (Alt) - ✗E = 0

- ne (OH
-

) - ✗⇐ = ☐ } Æ = "± (Att) = ne (Hô)

b. ✓ [Ait]
±
= VE [ont] <⇒ [oui] = [AH] ←I

VE
Il faut donc connaitre la concentration en acide salicylique dans le synthol (ou
au moins avoir une idée de cette concentration) . On utilise la valeur obtenue à

la question précédente : [Ait] = 4,7×6-3 md.li!

[OH], = 4,7×6-3mot . t' × hoo# = 9,4 ✗ hé
'

md . Et
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On doit donc choisir 2,4×6
"
L [OH] < 9,4×6

" mot
.
t'

4 . Il faut choisir le BBTpuisque sa zone de virage contient PHE .


